

台灣新生報 | 3.8k 人追蹤

☆追蹤

南市府攜手嘉藥大學辦永續發展交流論壇 台日共推SDGs



【記者李嘉祥 / 台南報導】

2024年11月13日 週三 下午6:20



南市府與台灣SDGs協會、嘉南藥理大學聯合舉辦「健康台南 - 台日SDGs永續發展交流論壇」，針對SDGs永續發展進行深入交流。（記者李嘉祥攝）

▲南市府與台灣SDGs協會、嘉南藥理大學聯合舉辦「健康台南 - 台日SDGs永續發展交流論壇」，針對SDGs永續發展進行深入交流。（記者李嘉祥攝）

臺南市政府、台灣SDGs協會、嘉南藥理大學等單位聯合主辦的「2024健康台南 - 台日SDGs永續發展交流論壇」於嘉南藥理大學盛大登場，邀請日本和光大學、駿河台大學、常葉大學、嘉悅大學、周南公立大學的五位學者，與南市社會局長盧禹聰、衛生局主任秘書陳淑娟，針對SDGs永續發展進行深入交流。

盧禹聰局長、嘉南藥理大學校長錢紀銘博士、台灣SDGs協會理事長黃佳慧教授等聯合完成「健康臺南」拼圖啟動儀式，象徵台日兩地攜手合作，共同朝向健康、福祉為核心的永續發展目標邁進。

參與學者演講主題涵蓋健康及醫療領域廢棄物回收的管理效益、SDGs在服裝業中的應用，以及日本企業在支持員工工作環境及福祉方面面臨的挑戰，促進與會者對不同永續發展策略的理解；論壇中也設置提問與交流環節，與會者針對SDGs實際推動中的挑戰進行討論，共同探索政府、企業與學術界合作的策略，以推動臺南成為健康城市的願景。

盧禹聰局長致詞中表示，南市推動永續發展不遺餘力，在健康和社會福利領域表現卓越，今年除榮獲西太平洋健康城市論壇「健康城市創新發展獎」，遠見雜誌、天下雜誌調查也榮登全台社會福利第一。

盧禹聰說，市府以此論壇為契機，促成台日雙方在SDGs目標上的對話合作，為臺南健康城市發展提供更多參考與啟發，並藉由台日學者的知識交流，深化健康、循環經濟與減碳創新，達成SDGs的17項指標，未來也會持續推動健康、福祉、減碳與智慧科技等目標，讓臺南不僅是台灣的健康模範，並成為亞太地區的永續發展先鋒。